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Ιεράρχης Εκκλησίας Γεωργίας: Ο Πατριάρχης 
Ηλίας δεν πρόκειται να παραιτηθεί
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Ως μεγάλη ευλογία για την Ιερά Σύνοδο του Πατριαρχείου 
Γεωργίας χαρακτήρισε ο Μητροπολίτης Αχαλκαλάκι, 
Κουμούρτο και Κάρι κ. Νικόλαος το γεγονός ότι κατά τη 
χθεσινή συνεδρίασή ηγήθηκε των εργασιών ο Πρόεδρος Αυτής, 
Μακαριώτατος Πατριάρχης Γεωργίας κ.κ. Ηλίας, παρά τα 
προβλήματα υγείας τα οποία αντιμετωπίζει. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Μιλώντας σε γεωργιανά μέσα, Ιεράρχες αναφέρθηκαν στα όσα συζητήθηκαν χθες 
κατά τη συνεδρίαση τα οποία κατά κύριο λόγο αφορούσαν εσωτερικά ζητήματα 
της Εκκλησίας της Γεωργίας καθώς και τις τρέχουσες γεωπολιτικές εξελίξεις 
στην περιοχή. Ωστόσο, κατά τον Σεβασμιώτατο κ. Νικόλαο το σημαντικότερο ήταν 
ότι ο Πατριάρχης Ηλίας σε όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης του ανώτατου 
διοικητικού οργάνου της εν Γεωργία Εκκλησίας, ήταν εκεί, βάζοντας τέλος 
στα σενάρια που κυκλοφόρησαν τις τελευταίες ημέρες στα εγχώρια ΜΜΕ για 
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απουσία του Προκαθημένου, αλλά και άλλα σενάρια περί παραίτησής του.

“Παρά την κατάσταση της υγείας, ο Πατριάρχης θα ηγηθεί οπωσδήποτε όχι μόνο 
της Συνόδου, αλλά και της διοίκησης της εκκλησίας”, είπε, σύμφωνα με το 
dogma.ge.

Ο Πατριάρχης Γεωργίας Ηλίας 

“Το κύριο ζήτημα στη σύνοδο ήταν ότι ο Πατριάρχης προήδρευσε στη σύνοδο από 
την αρχή μέχρι το τέλος. Όλα τα θέματα που συζητήσαμε τέθηκαν προσωπικά. 
Εξέφρασε την άποψή του για όλα τα θέματα, και θέλω να σας πω ότι ήταν ένα 
μεγάλο δώρο για εμάς, μια ενθάρρυνση που παρά την κατάσταση της υγείας του. 
Ο Πατριάρχης διευθύνει με απόλυτη ακρίβεια όχι μόνο τη Σύνοδο, αλλά και την 
Εκκλησία μας και αυτό είναι σημαντικό”, επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος κ. Νικόλαος.

Σύμφωνα με τον ίδιο, το να μιλάμε για παραίτηση του Πατριάρχη είναι επίθεση 
στον Πατριάρχη. “Πρόκειται για επίθεση στον Πατριάρχη. Εδώ και δύο-τρεις μέρες 
ΜΜΕ διασπείρουν αυτές τις πληροφορίες. Το να μιλάμε για αυτό το θέμα είναι 
επίθεση στον Πατριάρχη. Επομένως, σας συνιστώ να μην το κάνετε ποτέ ξανά. Δεν 
θα συμβεί ποτέ να παραιτηθεί ο Πατριάρχης, θυμηθείτε τον λόγο μου. Αυτό δεν θα 
συμβεί”, τόνισε ο Μητροπολίτης Αχαλκαλάκι.

Για τα όσα συζητήθηκαν κατά τη συνεδρίαση της Ιεράς Συνόδου μίλησε μετά την 
ολοκλήρωση της συνεδρίασης και ο Μητροπολίτης Αλαβέρντι κ. Δαυίδ ο οποίος 



τόνισε ότι η Σύνοδος συνήλθε σε πνεύμα ενότητας ενώ αναλυτική ενημέρωση θα 
υπάρξει με την έκδοση του ανακοινωθέντος από την Αρχιγραμματεία της Ιεράς 
Συνόδου.

Ο Μητροπολίτης κ. Δαυίδ


